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Al Presidente del

Consiglio regionale

10:3? 20 RPR 2015 «01888 000846 del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA M*
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

OGGETTO: WHIRLPOOL - INDESIT - 1350 ESUBERI

Premesso che:

abbiamo appreso dagli organi di stampa che la multinazionale Whirlpool

annuncia 1.350 esuberi e la chiusura degli stabilimenti di Casetta,
Albacina e None;

la multinazionale americana, nonostante un piano di investimenti di

cinquecento milioni in quattro anni e la prospettiva di un incremento dei

volumi produttivi complessivi in Italia, ha dichiarato 1.350 esuberi, di cui

1.200 nelle fabbriche e 150 nei centri ricerca, annunciando la chiusura

dello stabilimento di Caserta in cui lavorano più di ottocento persone, la

cessazione di uno dei due stabilimenti di Fabriano (Ancona),

precisamente quello di Albacina i cui seicento lavoratori secondo il

progetto aziendale dovrebbero essere trasferiti nella vicina fabbrica di

Melano, e la dismissione del sito di None (Torino), dove attualmente sono

impiegati novanta addetti fra il magazzino e il centro ricerche;

"il piano presentato presentato da Whirlpool-Indesit è un piano che, se

da un lato contiene scelte industriali importanti per il nostro paese sia in

termini di investimenti che di volumi produttivi, con il rientro di

produzioni attualmente fatte in Cina, in Turchia e in Polonia, dall'altro

contiene la decisione di chiudere lo stabilimento ex Indesit di Carinaro in

Campania e, seppur in tempi più lunghi, la chiusura del centro di None in

Piemonte"- scrivono in una nota congiunta i sindacalisti Michela Spera,

segretaria nazionale Fiom, e Gìanni Venturi, coordinatore nazionale per il

gruppo;
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il Governo ha espresso, tramite una nota del Ministero dello SvìIuddo
Economico "forte contrarietà";

SI INTERROGA

II Presidente della Giunta

L'Assessore competente

per sapere se la Giunta Regionale intende esprimersi a proposito e quali
iniziative intenda adottare nei confronti di Whirlpool-Indesit per la tutela
dell'insediamento di None e per la salvaguardia dei novanta lavoratori

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


